

Megjelen minden vasárnap.

lapfajlagos és feloldó szerkesztő:
RÁTH GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Sopron, Ógabona-tér 12. sz.

ELŐRE

ELŐFIZETÉSI ÁRÁK
helyben kihirdo, vidékre postán küldve:
egyes évre 6 K - 1
fél évre 3 K - 1
negyed évre 1 K 50
Egyes szám ára 10 fillér.

Hirdetések jutalponosan hősztelnek.

Ipari és kereskedelmi érdekek szolgálatában álló független kritikai hetilap.

A telefon reformja.

(h) Még a koalíciós kormány jött rá arra a meglepő dologra, hogy az országos telefonhálózatba befektetett milliók rosszul kamatoznak. Felszólította tehát a posta- és távírida-igazgatóságot, legyen előterjesztést a baj orvoslására.

Hosszas „tanulmányozás” után (az igazgatóság saját intézményeit előbb még „tanulmányozni” volt kénytelen) végre valahára elkészült előterjesztésével, melyet a közelmúlt időben, most azonban már az új kormányának be is terjesztett.

Codás kis előterjesztés ez, azt mondhatom.

Az egész világon Magyarországnak van a legrágább telefona. Mindenütt a világon a telefont közgazdasági intézménynek tekintik és aszerint kezelik, nálunk azonban — legább az „előterjesztés” után itelve — a telefon luxus, szórakozás a milliomosok számára, amelyhez iparnak, kereskedelemnek, közérdeknek semmi köze sincs. Am lássuk csak.

Odafem az igazgatóságban hallhattak valamit a külföld néhány államaiban bevezetett arányos díjazásról, hát ok is „arányos” díjazást javasolnak. Ezt az elvet úgy vélik szolgálni legjobban, ha az évi alapdíjat 1200 beszélgetésig ázteleknel 180 koronában, magánosoknál pedig 150 koronában állapíthatnák meg. Mi jelent ez? Egy üzlet ezen tarifá szerint napi átlagban alig négyszer beszélhet és minden beszélgetése hízenti fillérbe kerül! Szükséges-e magyarázni, hogy nicsoda horribilis megrágyatása ez az üzleti életnek, hogy mit jelent ez üzletre, amely naponta ügyeletlen-szászor használja a telefont, fizetőnké, aki egyetlen előadással fizetőnké beszélgetést kénytelen folytatni. Valóságos támadás ez az iparral és kereskedelemmel szemben!

Milyenek a tarifá többi részletei. 1200 beszélgetésen felül minden effektuált hívás 5 fillér, ami azonban hater beszélgetésig, azaz napi átlagban 17 effektuált hívásig évi 600 koronával megváltható. Lesznek társasállomások

is két-két előfizető részére évi hatszáz hívás esetén 132 korona átalányösszeggel. Egy napra tehát két beszélgetés sem esik és egy beszélgetés díja negyven fillér.

Elképelve olvassuk ezt a reformtervezetet. A beszélgetéseknek a minimumokra való korlátozása maximális díjak mellett, ilyen a világon még nem produkáltak.

De épséggel örületes az a fordított gazdasági elv a mellékállomások díjazására alkalmazva.

Ma az első mellékállomás díja, amelyről mindenki tudja, hogy tulmargas, 120 korona. Szóval mindenki a díj leszállítását várna. Ehelyett lesz a jövőben a bevezetés költsége 36 korona, az évi beszélgetések megváltása pedig 74 korona, tehát 600 beszélgetés 110 korona. Ellenért gyantán csak azt hozom fel, hogy Németországban a mellékállomás díja 20 márika és a német postakincstár nem csinál vele rossz üzletet. Számos helyen pedig mellékállomást akárci saját tetszése szerint létesíthet.

De aki azt hiszi, hogy ezen örületes díjtelekek szemben a tervezet egyebekben, teszem modern gazdasági szempontból nyújt megfelelő ellenértéket, úgy az nagyon csodák. A „reform” csak a díjak felemelésére szorítkozik, meg a közönségnek a telefon vállalat szemben való viszonyát sem érinti, nem hogy a közönség jogos kívánalmait megtámaszt nyernének. Hordozható kontaktus telefonok, amelyek a lakás vagy üzlet bármely helyiségében használhatók, nem lesznek, mert ez a mellékállomások révén várt jövedelemmel csökkentené. A mi telefonunk a jövőben is olyan „inertan” marad, amely „haladást” nem tűr.

Es erre a tervezetre azt mondja a posta, hogy arányos és igazságos. Pedig aránytalanul drágább minden telefonvállalatnál a világon és igazságatlan terhet ró minden előfizetőre.

De mi meg azt mondjuk, hogy nekünk ilyen „reform” nem kell. A miniszteriumban most tárgyalják ezt a szörnyösölletet és kíváncsian várjuk, hogy milyen eredménnyel. Ha ott is

egy lelkesednek érte, a posta- és távírida-igazgatóságnak, akkor nem sokára megint lesz alkalma a kereskedelmi és ipari érdekképviseleteknek komoly kőzös akcióra szervezkedni, ha ugyan megéri nekik, hogy a fenyegető vesz elhátrátsá-ra ily szervezkedésnek „hallatlan óriási” munkáját fordítsák.

SZEMLE.

* A jegyzők lapja. „Uj Politika” cím alatt részvényjegyzés által saját lapot akarnak indítani a jegyzők — mint mondták — érdekeik hatátságosabb propagálása és támogatása céljából. Szép dolog, de — milliók nélküli keresztívítibe! len és akkor is hiábavaló fáradság. Nem polemizálunk, mert megérjük azt, jít is kerülő akarjuk annak, mintha „érdék” vezetne tollunkat. Csak egyre akarunk utalni, 360.000 vasutas van az országban és saját erejükből két szkiaplot tartanak fen. Olvasott-e már nem vasutas ilyen szkiaplot? Ugyebar nem. Azért ha valami bajuk van — és juj he sok a bajuk —, akkor a fővárosi napilapokhoz fordulnak, amelyeknek nemcsak vasutas, hanem más is olvas. Mert ez a cél. Egyik ily fővárosi napilap meg külön rovatot is nyitott a vasutasoknak és napról-napra hasábos vasutas cikkeket közöl. Ez az ötlet annak a lapnak annak idején máió hónapra 8000 előfizetőt hozott. Igen ám, csak hogy a negyedik héten észrevette már mindenké, hogy csak a napilapnak ezt a rovatját csak a vasutas olvassa, más halandó már meg sem nézi. A dolog ficija az lett, hogy ha valami jelentőségteljesebb dolgot közölne mástára akartak hozni, azt nem a vasutas rovatjában, hanem a lap más részében voltak kénytelenek elhelyezni, sőt idő múltával meg az sem bizonyult célravezetőnek, mert a lap, ezen rovatja miatt csakhamar a részrehajlásig válna alá esve, cikkeket a közönség irányszótsának minősítette. — Ezt szíveleg meg a jegyző urak, mielőtt a saját lapjukat megindítanók, nehozy érzékenyen süjtő és keserő csalódásnak legyenek kitéve. — De ha előadnánk részrehajlaltan ószintu támaszot, úgy ajánljuk, hogy minden jegyző hussan oda teljes erővel és lelkeséggel, hogy a közeg lakói mened több újspót olvassanak, meg pedig állandóan és rendszeresen, aminek kapcsán azután nemcsak felbecsülhetetlen kulturmissziót teljesítenek, hanem egyáltalán hők alkalom kínálkozik a terjesztett hírlapok által saját keserves helyzetüket is a „haza beszélés” ódiama nével bemutatni, a nagyközönséget fránta érdekelteni és komoly jöndulattal biztosítani.

* A kressni husbujóktó fejleményei. A kressni asszonyok megokolva a magas hussarákat, elhatározták, hogy mindaddig egy

Gummisarok, cipókrém, cipósámfá, cipóköto, szállagtartó, gyöngycsokor
és mindenemü díszmü bőrök nagy választéka.
Világhírü „O'SULLIVAN” gummisarok
és „IDA” cipókrém egyedülálló rakítára

FLEISCHER JÓZSEF UTÓDA
börkereskedésében
SOPRON, SZÉCHENYI-TÉR 20.

Alulírott tudomására adom Sopron város tekintetes közönségének, hogy az

„IRGALMASSÁG”-hoz
címzett

GYÓGYTÁRAMAT
mely hivatalosan megvizsgáltott és amelyet szigorúan a magyar gyógyszerkönyv III. kiadásában előírt szabályokhoz ragaszkodva rendeztem be, e hó 16-án átadtam a forgalomnak.

Teljes tisztelettel
GALLUS JENŐ
Sopron, Magyar-utca 6. szám alatt.

Soproni Takarékpénztár
Sopron, Széchenyi-tér 19.

Betétek
takarékpénztári kinyomó és folyószámára.

Felzálog kölcsönök.
Értékpapírokra.

Folyószámra hitel
fedeztet mellet.

Váltóleaszámítolás.
Valamennyi üzletágban
a legkedvezőbb feltételek.

Nagánypénztár kibérlése
(Safe Deposits) páncél-szobában.

H í felek részére nyitva 9—12 óráig.

Boór András
építészeti üzlete

Sopron, Domonkos-utca 3. sz.

ajánlunk új építkezések, díjtételek és hozzájárulások elvételére és kiutalásra, épületjavításokra, meglévő helyiségek szanzár felújására, díszes talizmánokra, készlet lábméretű bútorok, kárpátok, stb. — Továbbá ajánlunk meg reform-üzletbe kerülő bűrműveleket, kárpátok felújítását.



Iffy. Gecseg Gyula
kepmestető, vegyértékesítő és fénerőmű mosodája

SOPRON, Széchenyi-tér 12. és Alsó-Göcseu-utca 17. sz.

Elvállalok festésre és tisztításra egyenruhákat, uralis és nő öltönyöket, díszítő-bútorozóveleket, függönyöket, csipkéket, napernyőket, karkötőket, szőrméket, himézéseket, tollakat, setyem- és szövethatásokat stb.

falat húst nem vásárolnak, míg a mészárosok le nem szállítják a hus árát. — És nem vásároltak. Krems városában már hetek óta nem vágunk marhát. Ez a mozgalom kelleitkezés idejében afele kisvárosi szentánczónak. Körörmén jelentik most lapjaink, hogy a pénzügyi kormány eszládott a számláisaiban és hogy az adómeles első hónapjaiban, júniusban a dohánnyövelék jövedelme 1.706.000 Frankkal volt kevesebb, mint múlt év júniusában, mert a mi kormányunk is a dohánnyövelék hasonló módoni emelését előzoza — és mivel az emelését lapok reménylik — hasonlóképp fog csalatkozni. Mi azonban, saína, nem osztozkodunkon lapjarsaink optimizmusában, mert jól tudjuk, hogy mi okozta Franciaországban azt a hátszázalos visszassést. Ott ugyan is kormány, ép úgy mint miánkunk, a dohánnyágyrtmányok ármelesét előz előre publikálta, de emulazottta kormányunk elővigyázati óvintézkedése megtelet, t. i. azt, hogy a publikálás napjától kezdve a magasabb árak elvonyozolópig hitvány, komisz árát frúncsion. A következésmégy az lett, hogy Franciaországban az ármeleskedést megelőző négy heten át 2 millió frank értékű dohánnyágyrtmánnyal több b fogyott el a rendelés, azaz, tömegesen siették szükségletük előre meg a régi előbb árak mellett fedezni. Az új választási nap kitűzése céljából hó 28-ára hivta össze az alsipán a központi választmányt.

— 12 pályázat, esetleg megáresedhető helyre. P. t. r. f. tanácsos beteg, szabadságának lejártával alkalmasint többé el nem foglalja hivatalát, a III. tanácsos állás betöltésének kérdése tehát elelken foglalkoztatja már az eskünökat. — A vélemény, hogy törénik olvasmány, ami megteremti a lehetőséget, hogy így állás megűrésedni fog és erre is van már 12 rellékta.

HIREK.

— **Magyar petroleumlipar** Béesben. E napokban gyűlések ezta a magyar és osztrák petroleumlipar képviselői közös tanácskozásra az osztrák kereskedelmi miniszterumban, hogy érdekelik egyöntölt védelmének szükségessége terelékkel. Az a tanácsos elleni harca vonatkozolag végeles megállapodás nem jötték létre és így a tanácsosokk során inkább a két állam petroleumliparjaink iparosainak egymáshoz való viszonyát érintő kérdések foglalkoztatták az anketet. Nevezetesen arról volt szó, hogy egymás fogyasztási terelékkel kölcsönösen respektálni fogják, az osztrák petroleumliparokk nem csinálnak Magyarországban versenyt az idevaló gyárosoknak, hanem mindkét csoport a saját fogyasztási terelékben el nem helyezhető petroleumliparokk közös exportiroda után külföldön értekelik. A tanácsosokkát összea folytatják a ha addig petroleum monopoliom még nem lesz, majd hó fogják megállapítani az egyetűrésútsúsi árakat is meghaladó petroleumlémet. Szegény osztrák és szegény magyar fogyasztó-közönség!

— **A nyomdákárk drágulása.** A nyomdátulajdonosok ismét emeltek a nyomdákárkat. A nyomdászok bérkövetéssel kénytelenségek voltak teljesíteni, minék következtében a megűvekedtek rendes kiadásait. A jönegrágiut

— **A legújabb polgármestri szentálítás.** A serteskontumac tudvalevőleg már legközelebb felszabadul, értekeléseseről tehát gondoskodni kell. Ki is eszelt már valamit szentálitis tanácsunk, t. i. felfogja ajánlani az új gazdasági iskola számára. Nem akarunk abból a dologból gúszát faragni, bár a sertesnek vesztérgázolása és a gazdasági tanulók elzárása így ily parhuzamra egyenesen kibev; de nem mulaszhatjuk el a szerencsedelen gondolatot gazdasági oldalról megvilágítani. Alhoza a serteskontumacba közel három kilométeres iparvágány vezet, mely az egész kontumac értekel hátronszorosan felülmuja és amely a kontumac „alkalmas” épületeinek a tervezett célra való felhasználásáson teljesen elertékelteletit. Örülésg lenne tehát ezt az ezer más alkalmasított szászreketek az iparvágány elertékelteletit azért, hogy némán az koronátérő épület és sertesűli kényserdelten hasznosíttassék. Annak gazdasági iskolának van ezer alkalmasabb helye (emlékeztetjük a polgármestert a soproni földháló-szövekzezt ajánlatára), azt a kontumacot pedig értekelés a polgármester úgy, hogy elsőbbrón nagyobbik értek — az iparvágány — érvenyűbbön, ami pusztán a kontumac telekének is már különös értekel kölcsönöz. Hány gyár van, amely így vágányért szép kis bért volna hajlandó fizetni, sőt pusztán ennek a már meglévő vágány kedvéért hány telepudne meg szivesen azon a helyen. Nem is szölvá arról, hogy a város maga azt a telket épületeivel, szénrakodóként vagy egyéb hasonló alakításokhoz mily megbeszélhetetlenül jobban értekelésíthető. Hija, a kutyahór és a közgazdasági értek két különböző dolog.

— **A francia dohánnyövelék jövedelmeleszküldés.** A francia pénzügyminiszterük év megűjásában 10—30 százalékkal emelte a

manu
megf
ipar
közli
fogja
is ér
emel
fogva
lesz
súlyá

szan
vony
hogy
vasut
válev
mogy
azetl
bizon
a P.
a gy
egyél
szan
kedel

óta v
megi
első
szék
alga
balon
telet
a kivi
fapoli
lisot
amit
Com
nyel
millió

közö
sülés
vagy
Pelső
meg,
érdek
alidoz
a vor
Anna
időig
tol
Gyál
segek
talan
jegyz
telmé
bojár
mivel
szüks
nyá
irány
teseve
kiepít
csak
építés
közöt
meg
csak

f. hó
a K
19-
tesit
erdő
a leg
A be
megr

új hi
L a s
éleli
hílet
nak,

munkaerőt természetesen a közönségnek kell megfizetnie s a Budapesti Grafikai és Holoknapprosok Főnökegyesülete már hivatalosan is közli, hogy a nyomdai termékek árát drágítani fogják. Az újságvasó közönségnek ez annyiban is érdeklő, hogy a nyomdákra tetemes felémelés a lapkiadókát is sújta és kik ellenfele a hirdetési és előfizetési árak emelésével lesznek kénytelenek vállalatuk egyenlőségét fenntartani.

— A győr-sopron-ebenfurti vasút szanalása. A „Berliner Tagblatt” jelenti, hogy a győr-sopron-ebenfurti vasút részvényesinek köréből mozgalom indult meg a vasút szanalása érdekében. A vasutnak tudvaleg 1909-ben lejár évi adókövetelménye és így a legutóbbi évben meg fizetelt egy negyed százalék osztalékot, a f. év azonban már sem iger. Itt említi meg a „Pesti Hirlap”-nak azt az értesítést, hogy a győr-sopron-ebenfurti vasútnál és az egyeb, a Dresdner Bankhoz tartozó vicinálisknál G. e. n. r. d. Gusztáv halálával megnevesedett állásra V. J. H. volt kereskedelmiügyi miniszter a legkomolyabbi jelölt.

— A Duna-Tisza csatorna civetkedés óta vajudó ügye ugylatyik végre valahára még a megvalósulás stádiumába jut. Ezen elsőrendű közgazdasági terv szerint Budapest székesfőváros a Tiszai csatorna létesítése által köte ossze, mely különösen az alföldi zabonaknak olcsó szállítási árak mellett kivétel, biztosítaná és függetlenül bennünk a kivételnek majdnem agyonjósító osztrák tariffapolitikatól. Mint hírik, a kereskedelmi miniszter már a közeljövöben törvényjavaslatot terjeszt be a Duna - Tisza csatornáról, amely Budapestre fog kitérni. A Tiszához Csongrád felé érni. Szélessége 18 méter, mélysége 2 1/2 méter lesz. Építésére 46 félé millió koronát irányoztak elő.

— A Répevölgyi vasút. Minden ellenkező hírekkel szemben biztos forrásból vett értesüléseink alapján jelenthetjük, hogy a sopron - vas - zalai egyváltó társaság részéről Terzett Felsőltyú-Bük-Sávra-Törje h. é. vasút építése a jövő évben csak akkor kezdhető meg, ha a vonal Bük-Lócsmád közötti érdekeltsegekben a vasút létesítést iránt a köllő adórtázkészség fog mutatkozik. Mig ugyanis a vonal egyéb részéin a törzsrészesvényezés kielégítő módon már befejezést nyert, addig az a jelzett vonalszakon még nem történt elmozdulás. Annak oka pedig abban van, hogy a legutóbbi időig bizonytalan volt, vajjon a vasutat Bük-től kezdve Lócsmád irányában Csepreg érintésével, vagy Alsó-Felső-Szakonyon, Gyálkára, Salomonra, Gyúleviz és Zsira közsegéket át, fogják-e vezetni, amely bizonytalanság ezen a vonalra ezen a törzsrészesvényezésre is késedelmesen hatott. A legutóbbi felmérési munkálatok és közgazdasági próba-bejárás azonban ezt a kérdést is tisztázta s mivel a vési vonalvezetés elháríthatatlan műszaki és pénzügyi nehézségek fornyosultak s mivel a forgalmi tekintet is a másik irány mellett szölköt, a vési vonalrész eljétesével, a vasutnak a szakonyi irányban való kiépítése határozottat el. De ezt a részt csak ugy lehet kitépíteni s a jövő évben az építést megkezdeni, ha a Bük Lócsmád közötti érdekelt a kívánt hozzájárulást meg fogja adni. A jövő évi kitépítésre tehát csak ez esetben lehet beszélni.

— Az asztalos munkások strájkja f. hó 19-én kilőrt az egész vonalon. Legutóbb a Kinciczky Antal munkásidolgoztak, de 19-én is beszúntelték a munkát. A békeletes tárgyalások folytak és mint értesülök, eredményes reményben. Jóhélet, hogy már a legközelebbi napokban fel is veszik a munkát. A bethare oka a béthare és munkaló megrovódítás iránti követelés megtagadása.

— A Répeidál tétele. Répen épített új hidat a minap vette át a vármegyé László vállalkozó mérnököt, aki a hidat építelte. Ezen a napon tartották meg a terhelési próbát a azután átadták a forgalomnak. A hid vasbetonból készült s 10 mé-

teres nyílású, erősnék látszik és kölsöleg is igen letesztelés és a mai drága munkabére számháztól mellet még aránylag olcsónak is mondható. A vármegyének 12000 koronájába került. A terhelési próbánál az az átvételre a vármegyét Csontos Ferenc főszoalgabíró képviselte. Az álló építészeti hivatal részéről Wagner Zsigmond mérnök, a miniszterium részéről pedig Beke osztálytanácsos volt jelen.

Sopronmegye.

— Kapuvár. (A főszoalgabíró szabadsága.) Guáry Béla és az kir. kamarás, főszoalgabíró augusztus hó 4-től szeptember hó 14-ig veszi igénybe hat heii szabadságát.

Sopronszécsény. (Pórujárjt vadász.) Szekes endi István volt községi bíró a napokban fegyverrel és foghajtóval agyon, amelyet szökőre rakott és hazaszállított. Nevezetel fejeletették.

— Beled. (A szegényház.) A millenniumi ünnepeké alkalmával szűk szegényház építési eszme 14 évi elemeltesége után íme új életkellőre talált. Folyó hó 10-ére hívtak volt egybe értekezletet Vámos Ferenc aljegyzőnk a szegényház ügyében, mely alkalommal leltés szakban essetelle a szegényház immár égető szükségét, bejelentve egyáltal, hogy az ifúság a szegényház céljaira nagyobbabásu mulatságok óhajt rendezni, hogy ennek a már teljesen elposványosodott ügynek jly módon adassék neki lendület. A mulatság jövő hó 21-ére lett tervezve és egyáltal elhatározta, hogy a községi képviselő-testülettel is tárgyalassék a szegényház ügye. — Vajjon ez a mozgalom is nem jut-e az 1896-ikának a sorsára.

— Himod. (Sertésvész.) Itt a járványos sertésvész lépett fel. A hatóság az óvintézkedéseket megtette.

— Nagycsék. (Brutalitás.) A napokban Lovrenits József és Horváth István helybeli lakos uradalmi eszedék az esti órákban It e p e József ugyanottani eszedélet, régebbi haragból kifolyólag, ugy elverték, hogy rajta 14—20 napig gyógyuló testi sértést ejtettek. Nevezeteket a csendőrség a kir. járáshírosághoz fejeletette. (Új állomás elöljáró.) A győr-sopron-ebenfurti vasutnak Férthöz mozgóállomáyerőli elágazó melkégányárai levő cukorgyári raktóhely átómavezetőjévé Gollner Ferencet helyezték át Csonoráról. — (Baleset.) Múlt hét végén Gerstl Nátán kereskedő átküldte 11 éves Ignác fiát a gyógyszerháza szódavízert. A gyógyszerésznék éppen nem volt kész vize, leháta lát a 11 éves fiát a műhelybe, hogy forgassa a gépet és segítsen neki. Hajléss közben azonban a flu keze a mellette levő fogaskerék fogai közé került oly szerencsétlenül, hogy balkezének két ujja teljesen összezsroncsosodott. Valószínű, hogy a flu két újat amputálni kell.

— Czirák. (Megszúnt állapotbetegség.) A kilört szorványos hatokör, ragados állapotbeteg megszúnt. A tanácsor a zariatot feloldotta.

— Felsőszakony. (Villámcsapás.) F. hó 19-én délután 5 óra tájban az itteni határban az arattással elfoglalt Hasza István 38 éves helybeli gazdát, aki az eső elől egy kepebe menekült, a villám agyonajította. Hozzártározóinak, akik szintén a közelben voltak, semmi bajuk nem történt. A villám az agyonosítottak kalapját és gyémekén kívül testvéröccsét, a felsőszakonyi bíró is gyalogja. Általános a részvét az egész környéken.

— Szabadbáránd. (Sertésvész.) Nálunk csudalatos hírtelenséggel és vehemenciával lépett fel a sertésvész. 42 udvarban egyszerre állapították meg a vész kitörését. A veszedelem elhárítására a hatóság megtette a szükséges intézkedést.

CSITKOVICS-KÁVÉHÁZ
teljesen újjonnan berendezve. — Három kitudó új billiard. — Naponta
Zene-estély.
Kezdeté este 9 órákor. — Számos látogatást kér
CSITKOVICS PÁL, kávé.

Jutalékos
utazót
kísér eladóról géppár, különösen a varozó számkra alkalmas. Ajánlatok „PROVISION” jelleg alatt EDUARD BRAUN hirdetés iródjá Wien, Rotenurmstrasse 9 címre.

SCHÖBERG MIHÁLY
Építkezési vállalkozó :: Sopron, Vasút-sor 3.
Ajánlja magát a n. é. közönségnek minden az építőipárra vagy munka előkészítésre, melyet olcsón és pontosan eszedék.

GOETZLÖFFI OSZKÁR
főnyelvezési műterem
SOPRON, Kossuth Lajos-út 31.
Ó eszáz. és kir. Fensége Lajos braganzai és orlansai herceg udvari szállítója. Hohenlohe Waldenburg herceg Ó mótósága szállítója, ajánlja magát minden adandó alkalmi felvételre képalapoktól kezdve (6 drb. 2 K) a legmótvészesebb gummi- és pigmentnyomással. — Viáki meg-hívásoknak azonnal eleget teszek és csak azon árakat számoltam miut helyben. — Szoba- és sportletelekben specialista vagyok.

Butorok.
Minden butorvásárlónak saját jól fellogott érdeke, hogy butorszakségétet
GOSZTYONI GYULA
műasztalosnál
Sopron, Petöfi-tér 7. sz. a. szerezte be, hol mindennemű butorok a legszebb és legjobb kivitelben, jóállítás mellett, a saját műhelyben készítenek. Ugy készpénzre, mint részletfizetésre a legolcsóbb árakat számít, melyről teljes felelősség vállalatik. Minden megrendelés a rendelőt tetszésre :: a legujabb tervek és rajzok szerint készült. ::

